



НВ

Наше ВРЕМЯ

№ 44 (9145)

Пятница 11 июня 2010 г.

Примите поздравления!

12 июня - знаменательная дата в истории России - это день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. На ее основе первым всенародным голосованием 12 декабря 1993 года было принято Конституция России, которая определила нашу страну как демократическое, федеративное государство.

За короткий срок в России произошли кардинальные преобразования в политической системе и экономике, изменилось сознание людей. Верится, что третью тысячелетия станет эпохой сильной, свободной, богатой и доброй России!

Дорогие земляки! В день России примите слова благодарности и признательности за ваш труд, вашу бесценную помощь в развитии нашего района. Вместе мы делаем наш край процветающим. Здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

В.А. ШИБЕЛЬСКИЙ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Удивительные земляки!

Примите самые теплые поздравления с государственным праздником – Днем России!

Этот день – праздник всех граждан России, ее истинных патриотов, которые все силы, всю свою творческую энергию отдают служению Родине. Он еще раз напоминает нам о ценностях демократии, свободы и справедливости, закрепленных в Конституции Российской Федерации. От всех нас, от нашей славленной работы, зависят настоящий и будущий России, укрепление ее государственности. И только в наших силах, сохранив наследие прошлого, сделать Россию сильной, сплоченной, благополучной и процветающей державой. От нашей любви к ней, от труда каждого из нас зависит ее благополучие.

Искренне желаю вам мира, счастья и добра, крепкого здоровья, уверенности в будущем и успешного свершения славных дел во благо нашей любимой России!

А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных
депутатов Кемеровской области,
Герой Кузбасса.

Что? по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

проведена встреча

Для вновь избранных администраций Е.В. Масленко и Г.А. Жолнеровича была проведена встреча в Совете муниципальных образований по Кемеровской области. Их знакомили с некоторыми вопросами, касающимися их сферы деятельности. На встрече присутствовали исполнительный директор П.И. Вершинина и юридический консультант И.В. Мухин. Были подняты такие темы, как организация муниципальной службы, управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами, межбюджетные отношения. Был задан и животрепещущий вопрос о противодействии коррупции.

трудоустройство

В это кризисное время проблема найти работу стоит очень остро. Особенно тяжело трудоустроиться людям на селе. Для того, чтобы помочь селянам с работой, была организована встреча биржевиков с работодателями на Судакинской сельской территории.

ООО «Прогресс» представило 15 вакансий. В это общество с ограниченной ответственностью требуются рабочие руки для подсобных работ на животноводческую ферму. Также ПО «Алтарес» объявило о возможности временной занятости 2-х человек, на склонную работу по ремонту магазина с селянами было заключено 11 соглашений о трудоустройстве.

С предложением о трудоустройстве посетили и Бекентскую сельскую территорию С.В. Голубин (ООО «Родина-1») и Л.Н. Горбатых (крестьянско-фермерское хозяйство). В данное время их хозяйства испытывают острую нехватку рабочих. Восемьдесят местных жителей занятыся это предложение. А другим желающим попробовать себя в предпринимательской деятельности.

на букве закона

Сигаретам указывают на место

В скором времени в районном центре будет запрещена продажа табачных изделий в кафе «Весна», которая известна в народе как «горка», киоске около кинотеатра «Планета», магазине около детского дома «Колокольчик», а также магазинах вблизи школ №№ 1 и 3. Так что курильщикам нужно будет искать новые места для приобретения сигарет.

Это не прихоть местной власти. Правила торговли табачными изделиями прописаны в законе № 87 Российской Федерации от 10.07.01 года «Об ограничении курения табака». А прокуратурой Яйского района проводятся проверки соблюдения индивидуальными предпринимателями данной нормы российского законодательства.

В ходе проверки в действии ряда индивидуальных предпринимателей, осуществляющих продажу табачных изделий на расстоянии менее 100 метров от границ образовательных учреждений, имеются административные правонарушения, предусмотренные ст. 14.15 Кодекса об административных правонарушениях РФ – «Нарушение правил продажи отдельных видов товаров». За это прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном производстве в отношении двух предпринимателей. Постановление направлено в Территориальный отдел управления Роспотребнадзора в Яйском и Ижморском районах.

Ранее наша газета уже

сообщала о том, что торговля табачными изделиями прекращена по тому же основанием в торговых точках, расположенных вблизи районного дома культуры, Детской школы искусств и детско-юношеского клуба физической подготовки.

Александр
МАСАЛКИН.



зай наших! Мастерство оценено

Наши талантливые девочки Юлия Панченко-ва, Ксения Костикова, Юлия Бузина, Анна Чернова и Анастасия Пилотина - участники вокально-эстрадного ансамбля «Камертон» Детской школы искусств №51 - стали дипломантами второго тура XVIII Межрегионального фестиваля-конкурса детского художественного творчества «У динамо гор», который проходил в г. Днепровске Красноярского края. В фестивале приняли участие 17 регионов, 49 коллективов из разных городов России.

После трудной борьбы в конкурсе для ребят были организованы познавательные экскурсии к достопримечательностям городов Днепровск и Красноярск. Фестиваль оставил самые приятные и незабываемые впечатления и был началом большой дороги в длинные летние каникулы.

Дарья ДАВЫДОВА.

рай родной

В ГОСТИ К ПОЭТУ

Познакомиться с творчеством нашего поэта-земляка Василия Дмитриевича Федорова приезжала делегация из города Кемерова. В ее состав входили ветераны труда - работники аппарата администрации Кемеровской области.

По выставке декоративно-прикладного искусства. Такое на выставке гостям было предложено дегустация пирогов, блинов и настоящий медовухи. Завершающим этапом стал небольшой праздничный концерт на сцене СДК. Гости в свою очередь выражали слова благодарности за организацию такого замечательного мероприятия. Пожелали всем творческих успехов.

Александр
МАСАЛКИН.

Продолжается подписка на газету *Наше ВРЕМЯ*

- Самые свежие и объективные новости из жизни района
- События
- Комментарии
- Аналитика
- Спорт, экономика
- Культура, криминал
- Здоровье, политика
- Детство
- Газета «Наше время» - хроника жизни каждого яичника.

Оформить подписку можно с любого числа любого месяца (из подписной цены вычитается стоимость полученных номеров).

**НЕ БУДЬ В ПРОСТРАЦИИ.
Подпишись на газету –
ПОЛУЧАЙ ИНФОРМАЦИЮ!**

Подписная цена на газету на II полугодие 2010 года для читателей поселка Яя - 220 рублей.

на один месяц - 43 рубля.

Наша акция для ветеранов Великой Отечественной войны: «Газета - по прежней цене».

Мы ждем вас в редакции газеты.

Жители сел района могут оформить подписку в своих отделениях связи.

Наш адрес: ул. Советская, 3. Телефон 2-18-83.

продолжаем тему

Стоим на полустаночке, а мимо пролетают поезда

Газета «Наше время» уже писала о том, что открытое письмо, под которым подписалось около 200 человек, было опубликовано не только на страницах районного печатного издания, но и размещено на сайте губернатора области Амана Тулеева. В нем содержалась просьба найти возможность возобновить движение электропоездов от станции Маринск до станции Кемерово.

На днях мы получили ответ из районного Совета народных депутатов, который пришел в адрес законодательного органа из филиала ОАО «РЖД» Западно-Сибирской железной дороги: Хотели с соответствующим содержанием председателем районного Совета Н.М. Герасименко были направлены не только начальнику Западно-Сибирской железной дороги А.В. Цельским, но и начальнику Кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги А.А. Фомичеву и генеральному директору ОАО «Кузбасс-пригород» О.Л. Новикову. Последние пока хранят молчание.

Ниже мы приводим письмо председателя районного Совета народных депутатов Н.М. Герасименко, направленное, как говорилось, в три организации, занимающиеся перевозками пассажиров на пригородных сообщениях:

«...К депутатам Яйского районного Совета народных депутатов обращаются через газету «Наше время» жители района. Как видите, я обращаюсь к гражданам гражданского количества наших с Вами граждан, - они еще верят... Верят в то, что должна быть социальная справедливость вместо дикой рыночной отечественной, которые, как правило, заканчиваются крупнейшими потрясениями.

Депутаты Яйского районного Совета народных депутатов обращаются к Вам с предложением еще раз пояснить и найти возможность ОАО «Кузбасс-пригород», ОАО «РЖД» и департаменту транспорта и связи АКО:

«...восстановить маршрут АКО «Кузбасс-пригород» и администрации Кемеровской области из города Кемерово в поселок Кемерово-Маринск»

2. оставить при вокзале ст. Яй это бы одного би-



летнего кассира.

Ответ Ваших спонсоров (письмо № 01-08/143) в адрес главы района В.А. Шибельгута онерентабельности билетных кассиров, электричек уже был. Предложение вычленить приобретать билеты в Амурской и Инякорской кассах тоже было. Администрация Яйского района не может воспользоваться правом реализации проездных документов на договорной основе, так как бюджет Яйского района является бюджетом на 95%.

Вот ответ на это письмо, подписанное заместителем начальника дороги по экономике и финансам Д.К. Некрасовым:

«Уважаемый Николай Михайлович!

В ответ на Ваше обращение № 7 от 12 апреля 2010 г. по вопросу восстановления в графике движения пригородных электропоездов на территории Кемеровской области маршрута «Кемерово-Маринск» сообщаю следующее. Пассажирские перевозки железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на территории Кемеровской области осуществляется созданным совместно ОАО «РЖД» и администрацией Кемеровской области компанией ОАО «Кузбасс-пригород». Перевозки пассажиров осуществляются по тарифам, установленным постановлением администрации Кемеровской области, и по маршрутам пригородных электропоездов, согласованным с Департаментом транспорта и связи АКО.

ОАО «Кузбасс-пригород» и администрации Кемеровской области ежегодно заключаются государственные контракты, в соответствии с которыми определяются маршруты, а перевозчику возмещаются убытки, возникшие вследствие государственного регулирования тарифа. При заключении госконтракта на 2010 год ввиду дефицитности бюджета Кемеровской области Департаментом

транспорта и связи было принято решение о сокращении с 1 января текущего года графика движения пригородных электропоездов, в том числе и отмене маршрута «Кемерово-Маринск».

На выполнение государственного заказа по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом в электропоездах пригородного сообщения между

При заключении госконтракта на 2010 год в виду дефицитности бюджета Кемеровской области Департаментом транспорта и связи было принято решение о сокращении с 1 января текущего года графика движения пригородных электропоездов, в том числе и отмене маршрута «Кемерово-Маринск».

ОАО «Кузбасс-пригород» и администрации Кемеровской области ежегодно заключаются государственные контракты, в соответствии с которыми определяются маршруты, а перевозчику возмещаются убытки, возникшие вследствие государственного регулирования тарифа. При заключении госконтракта на 2010 год ввиду дефицитности бюджета Кемеровской области Департаментом

транспорта и связи было принято решение о сокращении с 1 января текущего года графика движения пригородных электропоездов, в том числе и отмене маршрута «Кемерово-Маринск».

Руководство Западно-Сибирской железной дороги и компании ОАО «Кузбасс-пригород» крайне обеспокоены проблемами транспортного обеспечения населения Кемеровской области. Понимая, что пригородные железнодорожные перевозки имеют огромную важность для населения Кузбасса, железнодорожная дорога неоднократно обращалась в администрацию Кемеровской области с просьбой увеличения бюджетной поддержки пригородных перевозок. В настоящее время средства, предусмотренные бюджетом Кемеровской области на 2010 год по статье «госрегулирования тарифов», недостаточно даже на первое полугодие текущего года. Перевозки в лице компании ОАО «Кузбасс-пригород» не может осуществлять убыточные перевозки.

На основании вышеизложенного и в целях скончавшегося решения вопроса об организации транспортного обслуживания жителей Яйского района Кемеровской области промушу вас, Николай Михайлович, направить соответствующие обращения в администрацию области и Совет народных депутатов Кемеровской области.

Железная дорога высоко ценит ваши усилия по улучшению транспортного обеспечения жителей Яйского района и надеется на дальнейшую поддержку в решении данного вопроса со стороны органов законодательной власти Кемеровской области.

Ответ обнадеживающим считать нельзя. Но и категоричного отказа из высших инстанций не последовало. Как будут разворачиваться события дальше – посмотрим. И все, о чем станет нам известно, редакция доведет до своих читателей.

Примите поздравления!

13 июня Российский Сельскохозяйственный банк – главный аграрный банк России – отмечает свой первый юбилей – 10 лет успешной и плодотворной работы.

Все эти годы банк успешно развивается, постоянно укрепляя свои позиции и подтверждая право занимать одно из ведущих мест на рынке финансовых услуг в сфере АПК, завоевывая авторитет аграрников и сельского населения. Банк с честью выдержал все испытания, сохранил устойчивость, стабильность и стал крупным универсальным банком.

Банк успешно выполняет стратегические задачи по развитию страны, принимает самое активное участие в реализации государственной программы развития сельского хозяйства.

Желаю коллектива долголетия! офиса добиться высоких результатов в расширении сферы предоставляемых услуг, реализации намеченных планов.

Благодарю коллектива и каждого сотрудника дополнительного офиса за значительный вклад в развитие банка и аграрного сектора страны, за то, что вы все свои силы и знания отдаете управлению имущества и повышению авторитета Россельхозбанка.

В этот день вам и вашим близким желаю здоровья, новых открытий, плодотворной работы и благополучия, оптимизма, успехов в профессиональной деятельности. Пусть сила духа и ненасытных зверей станут залогом реализации ваших жизненных планов!

Г.А. МАРТИНОВ,

управляющий ДО № 3349/56/12.

Администрация района, районный Совет народных депутатов поздравляют работников Россельхозбанка с 10-летием со дня образования!

За эти годы вам удалось добиться высоких результатов в осуществлении кредитной поддержки отечественного аграрного сектора и сельского населения, в том числе и в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК». Работники Россельхозбанка внесли значительный вклад в повышение эффективности аграрного комплекса, заметное укрепление экономики сельского хозяйства, социальное развитие сельских территорий.

Ваш самоотверженный труд и высокая ответственность за порученное дело способствовали достижению Россельхозбанком лидирующей позиции среди крупнейших банков страны. Коллектив банка динамично продолжает расширять кредитно-финансовую поддержку сельхозтоваропроизводителей, предоставляя кредиты на развитие и модернизацию сельского хозяйства.

За всеми этими победами и достижениями стоят ваши работники.

От всей души желаем всем работникам Россельхозбанка еще более значимых профессиональных успехов, крепкого здоровья, огромного счастья и уверенности в завтрашнем дне.

Администрация поселка Яй поздравляет коллектива

Кемеровского РФ ОАО «Россельхозбанк»

DO 3349/56/12 с 10-летием со дня образования!

Ваш банк заслуженно пользуется доверием клиентов и партнеров.

Высокий профессионализм, умение соревноваться в индивидуальном подходе к каждому клиенту – залог новых достижений вашей команды.

Примите самые искренние пожелания экономической стабильности, достойных клиентов и надежных партнеров, профессиональных побед и финансового роста! А всему коллективу, как сплоченной команде, – отличного праздничного настроения, процветания, личного и семейного счастья, оптимизма, новых достижений, крепкого здоровья и благополучия!

14 июня - День работников миграционной службы

Это один из самых молодых профессиональных праздников нашей страны. Он был учрежден Указом Президента РФ в 2007 году.

Уважаемые работники миграционной службы!

Вы на высоком профессиональном уровне решаете все поставленные перед вами задачи. Сейчас миграционная служба занимается важными вопросами регистрации граждан, оформлением документов на въезд в страну, учетом иностранных граждан.

Поздравляем всех сотрудников миграционной службы с профессиональным праздником! Убеждены – вы еще не раз докажете, что способны справляться с самыми серьезными задачами, и, как и прежде, будете нуконосительно следовать букве закона, самоотверженно служить интересам государства и общества.

Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, счастья, здоровья, мира и процветания!

Б.А. ШИБЕЛЬГУТ,

глава Яйского района;

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,

председатель районного Совета народных депутатов.

меры принятые

Бежала водица, бежала...

В конце мая из колонки, расположенной напротив дома № 24 по улице Юбилейной, струи лилась вода. Всему виной – сорванный ржавый кран. Сначала он откручивался с большими усилиями. В очередной раз человек, приведший за водой, отломил его, и, соответственно, вода полилась непрерывной струей. Около нашего дома образовалось озеро. Я звонила в администрацию поселка, но мне никто не ответил. Зато вода лилась под наш дом. Мы – пенсионеры, и сами занялись ремонтом не могли. Кто в ответе за происходящее?

Жители дома № 24 по улице Юбилейной Л. СУРКОВА, Л. НОВИКОВА.

неисправность.

От редакции: будем считать, что жителей удовлетворил ответ, вернее, оперативно принятые меры по устранению течи из колонки. Но, в свою очередь, напрашивается вопрос: почему не обратиться к организацию, которая занимается обслуживанием конкретного объекта, либо в аварийно-диспетчерскую службу. Ее телефон – 05.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ



Полосу подготовил
Александр МАСАЛКИН.

Кому Редакция газеты
«Наше ВРЕМЯ»
Куда п.г.т. Яя
ул. Советская, д. 3
652100

Уж сколько раз писали мы об озере...

Будут ли в этом году продолжаться работы по очистке озера Анжерское? Создается впечатление, что предпринимаемые попытки навести порядок - не более чем пустая трата бюджетных средств: работы ведутся каждый год, а результата так и не видно...

И. ПОНОМАРЕВА, п.г.т. Яя.

Озеро является объектом благоустройства, - пояснил нам консультант советник по благоустройству и содержанию мест захоронения отдела ЖКХ администрации городского поселения Василий Федорович ГРОМОВ, - соответственно, комплекс мероприятий по его очистке будет проходить. Действительно, администрация каждый год тратит на это средства. И были бы результаты этой работы заметные, если бы жители сами не бросали мусор по берегам и непосредственно в само озеро. Силами одной администрации невозможно привести его в такое состояние, которое бы удовлетворило жителей.

От редакции: Когда-то у нас было прекрасное озеро. Тогда помещало ему сдаться в идеальном состоянии? Ведь природный водоем представляет собой экологическую систему, настроенную на самородничение и самовосстановление. Естественное состояние биологического баланса закрытого или спа-

богроточного водоема - пруда, озера - может быть нарушено как в результате естественного старения водоема, так и в результате антропогенного загрязнения органическими веществами и птицами элементами.

С мнением специалиста администрации поселения можно согласиться в одном: если жители бросают мусор в озеро, тогда почему они жалуются, что сию грязь? Но не то и хуже: на поселке в лице администрации городского поселения есть, чтобы организовать работу по поддержанию порядка, бросают мусор? Неверное, недостаточно активны председатели уличных комитетов, блуждающих к озеру улиц. Они или не видят, кто сбрасывает мусор в озеро, или просто не хотят замечать этого.

На сегодняшний день Анжерское озеро похоже на большое болото. Только обрывки усилий мы можем сохранить наш водоем в чистоте.

А ямы остались

Одну из железнодорожных веток, которая служила производственным нуждам бывшего лесокомбината, сейчас разобрали. Рельсы выдернули прямо со шпалами, а ямы вдоль переулка не заровняли. Проезжую часть дороги укатали, но после дождя дорога становится непроходимой для пешеходов. Почему работы по выравниванию дороги не выполнили до конца?

Л. МИРОШНИКОВА, п.г.т. Яя,
улица Интернациональная.

Директор ООО «Лесинвест» Виктор Павлович КАЛКАНОВ нам пояснил, что территории, где расположены железнодорожные полотна, принадлежат данному обществу, оно не снимает с себя ответственности за причиненные людям неудобства. В ближайшее время дорога будет приведена в порядок. На момент выдачи номера мы проверили, как выполнено данное обещание, и убедились в том, что порядок наложен.

Здание тает на глазах

С болью смотрю, как разбирают здание бывшего лесоучастка, которое расположено по улице Юбилейной. Разве нельзя было переоборудовать его и использовать для каких-либо целей?

Жительница улицы Юбилейной.

- Это здание находится в частной собственности, - пояснила районный архитектор Ирина Дорofeevna ГОЛУБЯТНИКОВА, - поэтому следить за состоянием здания, как и решать его дальнейшую судьбу, должен собственик. Этот объект был приобретен им как нежилое помещения. А в настоя-

щее время владелец, насколько нам известно, находится за пределами поселка.

Для того, чтобы разобрать здание, нужно получить разрешение в администрации Янского района. Ни сгоревшей днем собственник не обращался и, следовательно, разрешения мы не выдавали.

Гуляем до 23.00

Не могла бы газета ответить на такой вопрос: действует ли в этом году «комендантский час» для подростков? И до какого времени им можно находиться вечером на улице?

Молодежь с улицы
Анжерской п.г.т. Яя.

Отвечает начальник отделения по делам несовершеннолетних Лариса Викторовна ВАРЛАМОВА:

В соответствии со статьей 25.2 Закона «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» несовершеннолетним с 1 мая по 31 августа времени «комендантского часа» установлено с 23.00 до 6.00 часов, с 1 сентября по 30 апреля - с 22.00 до 6.00 часов.

Сработали оперативно

К нам в редакцию обратилась за помощью одна из наших читательниц Надежда Овсянникова, которая проживает на улице Западная, 15. Суть ее просьбы состояла в том, чтобы мы помогли через поселковую администрацию решить вопрос по очистке трубы, которая пролегает под дорогой, соединяя между собой сточные кюветы. Вода весной скапливается, образовывая небольшое озерцо.

Редакция обратилась с этим вопросом к консультанту - советнику по благоустройству и содержанию мест захоронения отдела ЖКХ ГРОМОВУ. Он, выслушав нас, пообещал, что труба в обязательном порядке будет очищена. Поселковая администрация сработала оперативно, и на следующий день работы были выполнены. Вода пошла по своему направлению. О чём наша читательница поспешила поведать нам.

Износ определит комиссия

При каком проценте износа жилого дома ему требуется капитальный ремонт?

Виктор Петрович ДЁМИН, п.г.т. Яя.

Правилами и нормами технической эксплуатации инженерного фонда, утвержденными Постановлением Госстроя России № 170 от 27.09.2003, конкретные сроки проведения капитального ремонта жилья помещения не предусмотрены. Необходимость капитального ремонта отдельных конструктивных элементов выявляется в ходе технического осмотра зданий. Общий процент износа здания определяется путем обследования каждого конструктивного элемента. После всей про-

цедуры выносится заключение по общему проценту износа того или иного помещения. Фактическая частота проведения капитального ремонта зависит от того, насколько активно эксплуатируются помещения.

Как сообщила нам руководитель филиала № 24 БТИ Янского района Наталья Петрова ЛАПИНА, от 21 до 40

% износа здания уже можно совершают малый ремонт. Нормативный срок службы деревянного здания - 60 лет, сборного - 50 лет.

Жилье дома с условной долговечностью 60 лет имеют средний нормативный износ по 1% в год первых 20 лет,

Не важно, что написано...

Давно смотрю на мусорные контейнеры, установленные вдоль обочин улиц, с надписью: «Для вас, водители». И все не могу понять: то ли те, кто их устанавливали, не знают, с какой стороны от контейнеров располагается в подавляющем большинстве машин водитель, то ли автор надписи предполагал, что водитель с противоположной стороны дороги будет через пассажирское сиденье целиться в контейнер?

Михаил ЛАПТЕВ, п.г.т. Яя.

- Контейнеры, которые размещены на центральных улицах поселка, заводские и изготавлены по типовому проекту, - пояснила редакции глава Янского городского поселения Евгений Владимирович МЯЛЕНКО, - поэтому надпись на них выполнена не согласно наших предпочтений. При их установке мы учитывали такие факторы, как безопасность проходящих мимо людей, наличие в непосредственной близости магазинов, администрации-

ных зданий. Ведь в этих местах чаще всего в мусор попадают легкие, летучие предметы: пакеты, обертки. А контейнеры сверху прикрыты крышкой таким образом, чтобы ветер не мог разнести мусор.

Внимательность читателя находит наилучшее применение: надпись на контейнере свидетельствует о том, что стол же внимательен он будет и тогда, когда в руках окажется некухонская вещь: найдет пакеты контейнер и бросит мусор туда.

Не уступил - плати штраф

Почему у нас в поселке низкая дисциплина среди водителей транспортных средств? Встречаешься с такими фактами, что они не пропускают пешеходов на пешеходных переходах. Как работает в этом направлении ГИБДД, часто ли накзывают за этот вид нарушений правил дорожного движения?

М. САМСОНОВА, С. ПЕТРОВА
и другие пешеходы.

Как пояснили нам в отделении ГИБДД Янского района старший инспектор Артём Всеволодович БОЛТРУШИН и государственный инспектор Виктор Александрович МЯЧИН, согласно проекту организации дорожного движения у нас в поселке расположено 46 пешеходных переходов. За 5 месяцев инспекторами ГИБДД было составлено 2088 протоколов по водителям, управляющим транспортными средствами, за нарушения правил дорожного движения, 16 из них - за непредоставление преимущества пешеходам на пешеходном переходе.

Некоторые водители предпочитают ездить за рулем в нетрезвом виде. Может, как раз они и не замечают пешеходов? Но таких у нас составлено 120 протоколов.

Понятно, что это только те нарушения, которые были зафиксированы инспекторами. Их на самом деле гораздо больше. Следует отметить, что нарушения со стороны пешеходов пресечены в разы больше, чем водителями. Так, с начала года составлено 257 протоколов за переход дороги в неустановленном месте. Этим людям теперь придется уплатить штраф в размере 200 рублей.

За плохое состояние пешеходных переходов 4 протокола составлены на должностных лиц.

Материал предоставлен
ЭЖ-ЮРИСТ
www.gazeta-yurist.ru
**Жилье
для
осужденного**

В свое время гражданин отказался от приватизации жилого помещения в пользу другого лица. Затем этот гражданин был осужден на пять лет. На основании приговора его сняли с регистрационного учета, а после отбытия наказания он зарегистрировался по другому месту жительства (не в приватизированной квартире). Имеет ли право данный гражданин по-прежнему проживать в жилом помещении, о котором в участии в прива-

тации которого он отказался? Есть ли возможность восстановить данное право?

Необходимо начать с того, что регистрация по месту жительства и право пользования жилым помещением — понятия не совпадающие. Право пользования жилым помещением по содержанию наимного шире института регистрации: гражданин может не законным основанием иметь право пользования жилым помещением, но не обязательно должен быть зарегистрирован на данном жилищном сооружении.

Регистрация по месту жительства не определяет права на жилое помещение, а является лишь обязательной формой учета места жительства или временного пребывания гражданина.

Это вытекает из положений ст. 3 Закона РФ от 25.06.93 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах

Российской Федерации». Также судами высших инстанций не раз подчеркивалось, что регистрация по месту жительства не может служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, в том числе права на жилище (п. 11 Постановления Пленума ВС РФ от 02.07.2009 № 14, Определение ВС РФ от 08.11.2001 № 77-Б01-26к, Постановление КС РФ от 23.06.95 № 8-П и др.).

Статья 7 Закона предусматривает снятие с регистрационного учета граждан, осужденных к лишению свободы. Вместе с тем эту норму нужно трактовать как форму ведения государственным учреждением граждан по месту отбытия наказания, обеспечения прав по новому месту их находки: не исключено, что лицо, отбывающее наказание, в свое время отказалось от приватизации, таким образом, за них сохранилось право

пользования данным жилым помещением. В любой момент указанное лицо может вернуться в жилое помещение, в котором сохраняется бессрочное право пользования в результате отказа от приватизации. Вместе с тем не исключены проблемы при проведения такого всплеска. В этом случае вопрос о проведении регистрации можно разрешить в судебном порядке.

Анна ТИМРЕЕВА,
«ЭЖ-ЮРИСТ».

ФБУ Колония-поселение № 31 г. Анжеро-Судженск, ул. Чекистов, 1
реализует:
кирпич шлангоблоки — 26 руб./шт;
утеплитель (пенопласт): размер 2х1 м,
толщина 5 см — 135 руб./лист;
3 см — 100 руб./лист;
10 см — 270 руб./лист;
плиноламинат обрезной, бруск — 3800 руб./куб.м.
Телефоны 8 (384-53) 4-06-21, 8-905-070-59-65.

Мы несем тепло и уют в ваш дом
Пластиковые окна
Окна в частный дом — от 5000 руб. с монтажом
Замер бесплатно
Профессиональный монтаж
Оформление договора у вас дома
Рассрочка без переплат!!!
Нас рекомендуют друзья!!!
г. Анжеро-Судженск,
ул. Матросова, 129 Маг. «Комфорт»,
тел.: 8 (384-53) 6-88-64, 8-905-900-50-87.

Детские
коляски
автокресла
кроватки
игрушки
комплекты
на выписку
Реклама.
г. Анжеро-Судженск
ул. Жданова, 11
отдел «Магнитка».

Хочешь,
чтобы
о тебе узнали,
закажи
рекламу
в газете!
Телефон
отдела рекламы
2-18-83.

Продажа и русификация
китайских телефонов,
замена шрифтов.
Телефоны:
8-906-935-63-97,
8-923-505-99-84.

19 июня, суббота:
17.00 — Вечернее богослужение.
20 июня, воскресенье:
8.30 — Божественная литургия.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с января 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным инженерно-техническим территориальным управлением МИИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ № 12-2055. Учредительство и регистрация: Администрация Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Лицензия авторов публикаций материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАВИНЕТ
г. Анжеро-Судженск, ул. Солнечная, 3
(район школы № 8), телефон 6-51-21
Лечение, реставрация,
Безболезненно, гарантировано.
Часы работы с 9.00 до 17.00. Суббота с 9.00 до 13.00.
Воскресенье — выходной.

**Заключаем
ТОВАРИЩУ,
ДОРОГО.**
Телефон 8-901-978-66-44.

**Требуются
УЧЕНИКИ ОТДЕЛОЧНИКА
и РАЗНОРАБОЧИЕ.**
Телефон 8-923-603-50-67.

ООО "СибдорСельМаш"
предлагает
погрузчики КУН: ПКУ-0 для МТЗ,
ЮМЗ, Т-40 — цена 72 тыс. руб.,
ПФ-1 — цена 120 тыс. руб.,
ПЛ-0-4 для Т-25, цена — 38 тыс. руб.
Отвал бульдозерный, щетка
коммунальная. Фреза
почвообрабатывающая. Грабли
валковые. Товар сертифицирован.
Доставка недорого.
Телефоны: 8-902-997-70-69,
8-962-798-94-59.
Сайт: www.sibdorselmarshukoz.ru

**СТУДИЯ
АЛЮЗИ**
ПОДИУМНЫЕ
Срок изготовления
от 1 дня.
Телефон 8 (384-53) 6-33-58.

Поздравляем!
С Рубиновой
свадьбой
Анатолия
Ивановича
и Валентину Ивановну
ФЕДОРОВЫХ!
40 лет так быстро
пролетели.
Как они сумели,
как смогли?
Вот уже январские
митеги
Не спиши на ходули
Желаем столько
жизни прожить
И о печали покайтесь.
Прекрасных, мирных,
светлых дней —
Мы все желаем.
в юбилей!
Семья Арышевых.

С юбилеем
Марии Захаровны
СТЕПАНОВУ!
Счастья желаем
 здоровья, успехов,
Нижинки, пасхи,
радости, смеха.
Желаем с родными
тебе мирно прожить!
Пусть жизнь твоя
полная станет,
И с каждым днем
ты будешь мудрей.
Пусть долго молодость
не вянет,
А жизнь проходит
веселей!
Родные.

Коллектив Яблонской коррекционной школы-интерната VIII вида выражает соболезнование учителю Елене Владимировне Семеновой по поводу смерти ее отца.

Коллектив ФБУ ИК-37 выражает соболезнование Евгению Анатольевичу и Анатолию Николаевичу Розанову по поводу перехода временной смерти из мамы и жены Ольги Афанасьевны.

Управление образования склоняет голову по поводу смерти ветерана педагогического труда Тамары Ивановны СТАПАКОВОЙ и выражает соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л.В. Егорова
Тексты набраны
Шанцевской Н.В.
По вопросам доставки
газеты:
по Яблонске 2-18-83,
по селам 2-15-87.
Газеты выходят по средам и пятницам.
Тираж — 3190 экз. Нечет — «Юбилей». Четырех — 51954. Заказ — 961. Цена — свободная.
Газета подписана 10 экземпляров в П.А.45. Адрес редакции и издателя: 652100, п.п.т. Яблонске, 3. Газета отпечатана в А.Судженском полиграфо-издательстве (652490, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6). Телефон 8 (384-53) 6-15-701.